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黑
石
關
下

當
馮
玉
祥
的
情
緒
逐
漸
冷
靜
下
來
之
後
，
他
想
到
的
第
一
件
事
就
是
，
無
論
如
何
也
要
把
韓
復
榘
、
石
友

三
再
召
回
自
己
身
邊
。

馮
玉
祥
與
宋
哲
元
、
石
敬
亭
、
曹
浩
森
商
量
辦
法
。
馮
命
宋
等
設
法
﹁
勸
韓
速
回
﹂
，
於
是
劉
郁
芬
、
宋

哲
元
、
孫
良
誠
等
馮
軍
將
領
聯
名
致
電
韓
復
榘
、
石
友
三
，
謂
：
﹁
本
軍
非
兩
兄
固
無
以
成
今
日
之
盛
；
抑
兩

兄
苟
非
憑
藉
團
體
共
同
奮
鬥
，
則
亦
何
以
有
今
日
？
﹂
指
出
蔣
介
石
好
用
權
術
，
﹁
非
可
共
事
之
人
﹂
，
﹁
本

軍
朝
被
消
滅
，
則
兩
兄
夕
被
解
決
﹂
，
並
稱
﹁
今
日
之
事
，
團
體
之
存
亡
、
國
家
之
存
亡
，
皆
懸
於
兩
兄
之
手
﹂
，

望
﹁
毅
然
決
然
迅
速
率
部
西
開
﹂
，
或
﹁
集
合
兵
力
，
擇
險
固
守
，
俟
機
馳
騁
長
江
上
下
游
﹂
。
︵
註
一
︶

︵
註
一
︶ 

中
國
社
會
科
學
院
近
代
史
研
究
所
等
：
︽
中
華
民
國
史
料
叢
稿
•
大
事
記
︾
，
一
九
二
九
年
五
月
下
旬
。
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眾
袍
澤
關
於
蔣
介
石
的
評
論
，
韓
復
榘
完
全
認
同
，
但
若
要
他
再
回
頭
已
是
根
本
不
可
能
的
事
。
自
綏
遠

歸
隊
之
後
兩
年
中
所
遭
遇
到
的
風
風
雨
雨
，
已
使
韓
真
正
領
教
到
什
麼
是
﹁
人
言
可
畏
﹂
，
什
麼
叫
﹁
口
是
心

非
﹂
。
韓
覆
電
眾
袍
澤
稱
，
馮
玉
祥
之
去
留
﹁
關
於
國
家
存
亡
及
數
千
萬
之
生
靈
塗
炭
，
能
不
能
放
下
屠
刀
，

皆
懸
於
兄
等
之
手
，
千
載
一
時
，
萬
勿
蹉
跎
﹂
。
︵
註
二
︶

馮
玉
祥
試
圖
通
過
韓
復
榘
、
石
友
三
當
年
的
部
屬
及
好
友
，
向
韓
、
石
表
明
心
跡
，
可
謂
用
心
良
苦
。
馮

對
曾
在
韓
、
石
兩
部
擔
任
師
長
的
丁
漢
民
說
：
﹁
韓
之
叛
變
，
實
不
明
長
官
之
意
也
﹂
︵
註
三
︶

；
對
曾
在
韓
、

石
兩
部
擔
任
師
長
的
張
凌
雲
及
韓
的
摯
友
聞
承
烈
說
：
﹁
韓
、
石
之
事
，
余
事
前
實
不
聞
知
，
故
未
得
設
法
勸

阻
防
備
，
昏
聵
糊
塗
，
一
至
於
此
！
﹂
︵
註
四
︶

六
月
十
日
，
馮
玉
祥
派
王
瑚
赴
鄭
，
與
韓
復
榘
秘
密
接
洽
。
王
無
功
而
返
。

馮
玉
祥
認
定
，
此
次
事
變
為
首
者
必
是
韓
復
榘
，
故
而
又
對
韓
、
石
、
馬
進
行
分
化
瓦
解
：
﹁
電
令
馬
鴻

逵
速
西
來
，
如
不
能
，
可
對
韓
虛
與
委
蛇
。
又
電
石
友
三
，
如
勸
韓
不
聽
，
亦
可
取
同
一
態
度
，
此
次
事
變
，

咎
在
韓
氏
一
人
，
餘
皆
無
罪
。
﹂
︵
註
五
︶

﹁
養
電
﹂
發
表
次
日
︵
二
十
三
日
︶
，
馬
鴻
逵
率
暫
編
第
七
師
西
撤
到
達
洛
陽
。
韓
復
榘
派
參
謀
長
李
樹

︵
註
二
︶ 

中
國
社
會
科
學
院
近
代
史
研
究
所
等
：
︽
中
華
民
國
史
料
叢
稿
•
大
事
記
︾
，
一
九
二
九
年
五
月
下
旬
。

︵
註
三
︶ 

︽
馮
玉
祥
日
記
︾
，
一
九
二
九
年
五
月
二
十
八
日
。

︵
註
四
︶ 

︽
馮
玉
祥
日
記
︾
，
一
九
二
九
年
五
月
三
十
日
。

︵
註
五
︶ 

︽
馮
玉
祥
日
記
︾
，
一
九
二
九
年
六
月
五
日
。
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春
微
服
訪
馬
，
邀
其
共
同
發
動
。
馬
雖
早
有
脫
離
馮
軍
之
意
，
並
曾
向
韓
透
露
過
，
但
事
到
臨
頭
，
仍
躊
躇
良

久
，
畢
竟
是
一
件
風
險
極
大
的
事
，
而
且
其
父
馬
福
祥
尚
在
馮
玉
祥
處
。
馬
再
三
追
問
：
﹁
養
電
﹂
發
布
後
，

馮
有
何
反
應
？
這
次
行
動
有
多
大
把
握
？
最
後
終
於
痛
下
決
心
，
說
：
﹁
我
現
在
就
去
見
韓
主
席
！
﹂
馬
見
到

韓
，
大
哭
一
場
，
發
誓
要
與
韓
一
致
行
動
。
韓
請
他
先
東
開
，
待
自
己
集
合
好
部
隊
即
隨
後
跟
進
，
會
師
鄭
州
。

馬
鴻
逵
︵
一
八
九
二
︱
一
九
七
○
︶
，
字
少
雲
，
甘
肅
省
臨
夏
縣
人
，
回
族
，
豪
門
出
身
，
為
西
北
名
宦

馬
福
祥
之
子
，
畢
業
於
蘭
州
陸
軍
武
備
學
堂
，
因
得
其
父
提
攜
，
少
年
得
志
，
二
十
二
歲
即
任
袁
世
凱
之
大
總

統
侍
從
武
官
，
三
十
歲
任
北
洋
陸
軍
第
五
混
成
旅
旅
長
，
三
十
一
歲
授
﹁
銳
威
將
軍
﹂
，
是
時
韓
復
榘
還
在
馮

軍
任
團
長
。
馮
玉
祥
發
動
﹁
北
京
政
變
﹂
後
，
馬
福
祥
將
其
子
引
薦
給
馮
，
馬
從
此
加
入
馮
軍
集
團
，
歷
任
旅

長
、
師
長
、
軍
長
。
北
伐
後
，
全
國
軍
隊
編
遣
，
馬
部
未
進
入
國
軍
正
式
編
制
，
被
馮
縮
編
為
暫
編
第
七
師
。

馬
鴻
逵
在
北
伐
時
期
歸
孫
良
誠
節
制
，
豫
東
大
戰
時
，
馬
攻
山
東
曹
縣
，
與
孫
發
生
齟
齬
，
馬
以
己
非
馮

嫡
系
，
備
受
排
擠
，
而
漸
生
離
意
。
北
伐
結
束
後
，
馮
玉
祥
又
派
嫡
系
將
領
過
之
綱
到
馬
部
任
監
軍
，
馬
去
意

愈
堅
。
此
次
馮
軍
西
撤
，
馬
率
部
自
魯
西
行
至
鄭
州
，
曾
去
拜
訪
韓
復
榘
。
韓
過
去
對
這
位
來
自
西
北
的
回
族

將
領
一
向
很
照
顧
，
馬
亦
視
韓
為
馮
軍
嫡
系
將
領
中
唯
一
知
己
。
二
人
交
談
中
，
韓
向
馬
透
露
自
己
反
對
西
撤

的
意
見
。
馬
脫
口
說
出
：
﹁
我
也
不
願
參
加
！
﹂
旋
又
後
悔
失
言
，
唯
恐
彼
是
奉
命
試
探
其
心
跡
。
韓
查
覺
到

他
的
惶
恐
，
乃
撫
慰
之
：
﹁
我
說
的
是
真
心
話
，
請
勿
見
疑
。
﹂
︵
註
六
︶

自
是
，
韓
、
馬
之
間
至
少
在
反
對
西

︵
註
六
︶ 

馬
鴻
逵
：
︽
馬
少
雲
回
憶
錄
︾
，
第
一
百
三
十
六
頁
。
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撤
問
題
上
達
成
共
識
。

截
止
到
二
十
三
日
，
自
陝
州
東
開
的
第
二
十
師
的
兩
個
旅
已
陸
續
到
達
洛
陽
，
一
路
上
與
西
撤
的
孫
良
誠

軍
梁
冠
英
師
的
兩
個
旅
擦
肩
而
過
，
並
未
發
生
任
何
衝
突
。
究
其
原
因
，
若
以
孫
部
全
不
知
情
，
誤
認
為
韓
部

是
奉
命
東
開
，
另
有
任
務
而
未
加
阻
攔
，
恐
難
以
令
人
信
服
。
按
二
十
師
五
十
九
旅
第
四
團
團
長
史
慶
棠
的
解

釋
，
一
是
馮
軍
將
領
普
遍
反
對
馮
玉
祥
的
西
撤
計
畫
，
同
情
韓
復
榘
的
立
場
；
二
是
同
為
西
北
軍
老
人
，
不
忍

自
相
殘
殺
；
三
是
不
排
除
有
人
希
望
通
過
韓
部
異
動
，
迫
馮
改
變
西
撤
初
衷
。
︵
註
七
︶

第
二
十
師
自
陝
州
東
開
洛
陽
之
情
形
，
可
以
五
十
九
旅
第
四
團
為
例
說
明
。
據
該
團
團
長
史
慶
棠
回
憶
：

二
十
日
，
四
團
正
在
陝
州
附
近
張
村
鎮
南
面
的
大
山
中
剿
匪
，
突
然
接
到
旅
部
命
令
，
飭
速
赴
陝
州
東
關
集

合
。
史
率
部
到
達
陝
州
東
關
時
，
五
十
九
旅
已
東
開
，
旅
長
徐
桂
林
派
便
衣
兵
轉
告
史
，
限
其
率
部
於
四
天
內

趕
到
洛
陽
。
是
時
孫
良
誠
軍
梁
冠
英
師
之
一
部
恰
在
陝
州
車
站
下
車
。

史
慶
棠
率
部
到
達
陝
州
以
東
十
八
里
的
會
興
鎮
時
，
團
副
張
廷
彥
密
告
史
：
﹁
剛
才
聽
到
一
位
同
學
說
，

韓
主
席
已
經
倒
戈
投
蔣
，
如
果
屬
實
，
我
們
應
該
怎
麼
辦
？
﹂
史
回
答
：
﹁
這
只
是
傳
說
，
沒
有
命
令
，
我
們

還
是
走
著
看
吧
。
﹂

部
隊
到
達
張
芳
鎮
時
，
史
集
合
全
團
官
兵
，
問
大
家
聽
到
什
麼
消
息
沒
有
？
眾
人
面
面
相
覷
，
皆
默
然
。

史
估
計
大
家
都
已
知
道
，
只
是
不
敢
冒
昧
輕
言
，
於
是
說
：
﹁
我
倒
聽
到
一
個
消
息
，
說
是
韓
主
席
已
經
離
開

︵
註
七
︶ 

史
慶
棠
：
︿
﹁
甘
棠
東
進
﹂
親
歷
記
﹀
，
︽
一
代
梟
雄
韓
復
榘
︾
，
第
二
十
六
頁
。
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了
馮
總
司
令
，
如
果
這
話
是
真
的
，
馮
、
韓
都
是
我
們
多
年
相
從
的
老
長
官
，
我
們
應
該
怎
麼
辦
？
是
遵
照
馮

總
司
令
的
命
令
向
西
呢
，
還
是
遵
照
韓
主
席
的
命
令
向
東
呢
？
﹂
大
家
沉
默
片
刻
後
說
：
﹁
馮
總
司
令
和
韓
主

席
都
是
我
們
的
老
長
官
，
但
比
較
起
來
，
韓
是
直
接
的
，
同
時
還
有
旅
部
的
命
令
，
我
們
遵
令
東
進
為
是
。
﹂

史
又
問
：
﹁
繼
續
東
進
，
必
有
阻
攔
。
如
遇
阻
攔
，
是
聽
任
繳
械
呢
，
還
是
硬
打
硬
衝
？
﹂
大
家
說
：
﹁
硬
打

硬
衝
！
﹂
於
是
全
體
做
好
戰
鬥
準
備
，
繼
續
東
進
。

史
團
進
至
峽
石
，
遇
二
十
師
炮
兵
團
，
因
不
明
對
方
態
度
，
乃
未
打
招
呼
，
擦
身
而
過
。
史
團
行
至
觀
音

堂
鎮
，
正
在
街
邊
休
息
，
恰
逢
梁
冠
英
師
戴
藩
周
旅
迎
面
開
來
，
雙
方
未
發
生
任
何
衝
突
。
史
團
繼
續
東
進
，

在
路
上
又
迎
面
遇
上
樑
師
張
盛
榮
旅
，
遠
遠
聽
到
張
旅
發
出
﹁
立
定
﹂
口
令
。
史
慶
棠
疑
心
張
旅
欲
加
攔
截
，

乃
率
四
團
離
開
大
路
，
進
入
右
邊
山
區
，
意
欲
經
鐵
門
，
繞
道
宜
陽
，
前
往
洛
陽
。
史
團
還
在
途
中
，
韓
部
東

進
行
動
已
向
世
人
公
開
，
第
二
十
師
因
時
間
緊
迫
已
離
開
洛
陽
，
史
乃
改
變
計
畫
，
取
道
臨
汝
、
禹
州
直
接
來

到
鄭
州
與
二
十
師
會
合
。
︵
註
八
︶

駐
防
臨
汝
的
二
十
師
六
十
旅
第
三
團
團
長
李
益
智
接
到
東
開
命
令
後
，
來
不
及
到
陝
州
集
合
，
直
接
率
部

趕
赴
洛
陽
。
李
到
了
洛
陽
，
立
即
去
見
韓
復
榘
。
韓
問
李
：
﹁
我
是
不
往
西
去
了
，
你
怎
麼
樣
？
﹂
李
答
：
﹁
主

席
到
哪
裡
，
我
就
到
哪
裡
！
﹂
韓
點
頭
道
：
﹁
那
好
，
快
去
到
軍
需
處
領
三
千
塊
錢
，
隊
伍
到
齊
，
即
向
偃
師

︵
註
八
︶ 

史
慶
棠
：
︿
﹁
甘
棠
東
進
﹂
親
歷
記
﹀
，
︽
一
代
梟
雄
韓
復
榘
︾
，
第
二
十
六
頁
。
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集
中
。
﹂
︵
註
九
︶

二
十
四
日
，
二
十
師
所
屬
三
個
步
兵
旅
、
一
個
炮
兵
團
、
一
個
騎
兵
團
和
一
個
新
兵
團
，
除
少
數
部
隊

︵
五
十
九
旅
史
慶
棠
團
和
炮
兵
團
尚
在
途
中
︶
外
，
均
已
集
中
洛
陽
，
因
東
進
行
動
業
已
公
開
，
為
防
馮
軍
圍

追
堵
截
，
部
隊
必
須
立
即
東
開
鄭
州
。

是
日
晨
，
韓
復
榘
在
洛
陽
西
工
兵
營
集
合
二
十
師
官
兵
講
話
，
大
意
略
謂
：
豫
、
陝
兩
省
，
連
年
災
旱
，

百
姓
全
都
沒
有
吃
的
。
這
次
大
軍
西
撤
，
人
馬
眾
多
，
又
將
如
何
維
持
？
我
們
打
了
幾
年
的
仗
，
官
兵
傷
的
傷
、

死
的
死
，
受
的
罪
不
小
，
我
看
不
能
再
打
了
。
我
主
張
和
平
，
才
由
陝
州
回
來
。
你
們
想
一
想
，
願
意
跟
我
走

的
，
蹲
著
別
動
︵
當
時
官
兵
全
體
席
地
而
坐
，
所
謂
﹁
蹲
著
﹂
即
是
﹁
待
著
﹂
之
意
︶
，
不
願
意
跟
我
的
，
可

以
站
起
來
走
，
我
決
不
勉
強
云
云
。
韓
等
待
片
刻
，
見
無
人
站
起
來
，
便
大
聲
說
：
﹁
好
！
全
願
跟
我
走
，
那

我
們
就
一
起
走
！
﹂

方
在
西
撤
途
中
的
龐
炳
勳
師
已
行
至
鞏
縣
，
正
堵
在
韓
部
東
進
的
鐵
路
線
上
‧
韓
復
榘
自
陝
州
回
到
洛
陽

後
，
曾
屢
次
給
龐
打
電
話
聯
絡
，
都
接
不
通
；
派
參
謀
李
桐
溪
去
見
龐
，
也
沒
消
息
︵
後
來
才
知
道
李
已
被
龐

扣
留
︶
。
韓
正
在
困
惑
中
，
突
然
接
到
馬
鴻
逵
自
偃
師
發
來
的
加
急
電
報
，
報
告
龐
在
黑
石
關
構
築
工
事
，
攔

截
東
進
部
隊
。
刻
下
所
部
已
與
龐
部
交
火
，
部
分
部
隊
已
衝
過
黑
石
關
，
正
向
鄭
州
挺
進
。

韓
復
榘
聞
訊
先
是
愕
然
，
繼
而
言
出
激
憤
：
﹁
龐
瘸
子
真
不
是
東
西
！
我
在
西
來
的
時
候
，
路
過
鄭

︵
註
九
︶ 

李
益
智
：
︿
行
伍
升
遷
﹀
，
︽
一
代
梟
雄
韓
復
榘
︾
，
第
七
頁
。
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州
，
與
他
和
馬
少
雲
︵
鴻
逵
︶
會
面
，
探
問
過
他
︵
對
西
撤
計
畫
的
態
度
︶
，
他
痛
哭
流
涕
地
說
總
司
令
排

外
，
他
的
部
隊
打
過
多
少
次
硬
仗
，
損
失
很
大
，
不
給
一
點
補
充
。
總
司
令
待
人
不
公
，
他
們
有
如
﹃
孤
哀

子
﹄
，
沒
人
管
等
等
。
那
時
我
很
同
情
他
，
百
般
安
慰
他
。
誰
知
這
小
子
反
覆
無
常
，
盡
是
假
的
，
非
揍
他
不

可
！
﹂
︵
註
一
〇
︶

蓋
馬
鴻
逵
師
乘
火
車
東
開
，
行
抵
孝
義
車
站
時
，
龐
炳
勳
派
人
登
車
，
邀
馬
及
其
參
謀
長
羅
震
下
車
吃
飯
。

馬
是
個
細
心
人
，
對
龐
素
不
信
任
，
待
來
人
走
後
，
對
左
右
說
：
﹁
宴
無
好
宴
、
會
無
好
會
，
謝
絕
來
往
！
﹂

隨
即
下
令
開
車
。
龐
又
派
人
強
行
登
上
機
車
，
企
圖
阻
止
火
車
啟
動
。
馬
立
即
採
取
緊
急
措
施
，
使
火
車
衝
出

車
站
。
月
臺
上
龐
部
士
兵
慌
亂
中
向
火
車
開
槍
。
馬
部
官
兵
乘
坐
的
火
車
開
足
馬
力
，
衝
過
黑
石
關
，
但
仍
有

一
旅
之
眾
被
檔
在
黑
石
關
以
西
，
後
隨
韓
部
協
攻
黑
石
關
未
果
，
遂
繞
道
趨
赴
鄭
州
。

其
實
龐
炳
勳
早
已
有
意
脫
離
馮
軍
，
一
九
二
七
年
﹁
牧
馬
集
之
役
﹂
時
即
與
蔣
介
石
暗
中
聯
絡
，
後
因
故

未
果
。
北
伐
結
束
後
，
他
見
馮
玉
祥
與
韓
復
榘
日
見
疏
遠
，
曾
多
次
向
韓
表
示
欽
慕
之
意
，
甘
願
追
隨
驥
尾
。

此
次
韓
突
然
宣
布
脫
離
馮
集
團
，
實
出
龐
之
意
料
，
二
十
四
日
，
馮
玉
祥
又
密
電
龐
攔
截
韓
軍
於
黑
石
關
。
在

龐
看
來
，
韓
之
東
進
太
過
冒
險
，
設
若
與
之
一
致
行
動
，
自
己
多
年
苦
心
經
營
的
這
點
家
當
很
可
能
會
付
諸
東

流
，
不
如
在
黑
石
關
據
險
設
伏
，
攔
截
韓
軍
，
無
論
成
功
與
否
，
皆
可
表
明
效
忠
團
體
的
一
片
赤
誠
，
或
許
還

能
改
變
自
己
在
馮
軍
中
的
﹁
孤
哀
子
﹂
地
位
。
此
外
，
龐
部
團
長
李
克
信
是
馮
玉
祥
派
來
的
﹁
監
軍
﹂
，
龐
一

︵
註
一
〇
︶ 

孫
桐
萱
：
︿
韓
復
榘
叛
馮
投
蔣
紀
略
﹀
，
︽
文
史
資
料
選
輯
︾
，
第
五
十
二
輯
，
第
一
百
四
十
八
頁
。
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舉
一
動
皆
在
馮
掌
控
之
中
，
豈
敢
造
次
。
二
十
六
日
，
從
洛
陽
西
工
逃
跑
出
來
的
馮
之
親
信
徐
惟
烈
又
來
到
龐

軍
督
戰
，
這
時
龐
已
無
任
何
選
擇
餘
地
。

有
人
講
，
龐
炳
勳
阻
擊
韓
軍
是
為
報
當
年
﹁
歸
德
之
役
﹂
的
一
箭
之
仇
，
此
說
實
在
是
小
看
了
他
。
龐
多

年
來
在
幾
大
軍
頭
的
夾
縫
中
摸
爬
滾
打
，
或
榮
或
辱
、
或
沉
或
浮
，
始
終
占
有
一
席
之
地
，
自
有
其
圓
通
練
達

的
處
世
之
道
，
焉
能
如
此
小
肚
雞
腸
？
更
何
況
，
當
年
韓
、
龐
之
間
的
芥
蒂
早
已
冰
釋
。

由
於
龐
炳
勳
節
外
生
枝
，
孫
良
誠
又
跟
蹤
而
來
，
韓
復
榘
決
定
不
管
第
二
十
師
是
否
全
部
會
合
，
集
結
在

洛
陽
的
部
隊
務
必
於
二
十
七
日
晚
東
開
鄭
州
。

由
於
東
進
行
動
業
已
公
開
，
再
限
制
李
興
中
等
人
的
自
由
已
無
意
義
，
韓
復
榘
於
二
十
五
日
下
午
來
到

﹁
廣
寒
宮
﹂
向
眾
袍
澤
話
別
。
韓
一
進
門
就
連
聲
問
：
﹁
李
師
長
呢
？
﹂
李
興
中
等
出
來
見
過
。
韓
告
訴
他
們
：

﹁
現
在
我
要
走
了
。
聽
說
少
雲
︵
孫
良
誠
︶
的
隊
伍
追
下
來
了
，
龐
瘸
子
也
在
東
邊
截
著
，
我
不
能
在
此
久
停
。

你
們
各
位
若
願
跟
我
走
，
我
是
很
歡
迎
的
，
否
則
我
也
不
勉
強
。
﹂
眾
人
忙
不
迭
道
：
﹁
那
我
們
留
在
這
裡
好

了
！
﹂韓

復
榘
離
開
後
，
守
衛
﹁
廣
寒
宮
﹂
的
士
兵
亦
隨
之
撤
走
。
獲
得
自
由
的
李
興
中
等
人
立
刻
轉
移
到
一
座

空
營
房
裡
，
初
以
為
韓
部
已
上
路
，
便
找
來
筆
墨
紙
硯
，
準
備
寫
安
民
告
示
，
收
拾
洛
陽
局
面
。
不
料
李
的
副

官
打
探
消
息
回
來
說
：
韓
尚
未
走
！
眾
人
嚇
得
又
將
文
房
四
寶
藏
了
起
來
。
次
日
晨
，
一
位
軍
法
官
滿
頭
大
汗

跑
來
說
：
﹁
你
們
大
家
快
快
躲
開
此
地
，
韓
主
席
已
派
兵
來
抓
你
們
，
並
說
要
把
你
們
全
殺
掉
！
﹂
眾
人
聞
言
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色
變
，
忙
隨
吳
錫
祺
跑
到
洛
河
北
岸
的
一
個
小
土
梗
下
藏
起
來
。
︵
註
一
一
︶

原
來
韓
在
點
驗
部
隊
時
，
發
現
有
一
兩
個
營
不
知
去
向
，
據
報
是
有
人
在
西
工
兵
營
策
反
部
隊
。
韓
即
令

手
槍
營
長
楊
樹
森
帶
兵
去
西
工
搜
查
，
如
發
現
有
人
敢
截
留
部
隊
，
立
即
正
法
。
方
才
那
位
軍
法
官
聽
說
這

事
，
誤
以
為
韓
要
派
兵
去
殺
李
興
中
等
人
，
結
果
造
成
虛
驚
一
場
。
嗣
後
查
明
，
在
西
工
策
反
部
隊
的
確
有
其

人
，
原
來
就
是
前
兩
天
與
孫
桐
萱
一
起
洗
澡
後
潛
逃
的
徐
惟
烈
！
待
楊
營
長
趕
到
西
工
時
，
乖
巧
的
徐
早
跑
到

孝
義
，
監
督
龐
炳
勳
去
了
。

一
年
半
後
，
韓
復
榘
主
魯
，
﹁
死
裡
逃
生
﹂
的
聞
承
烈
、
余
心
清
和
梁
式
堂
先
後
赴
山
東
任
職
，
莫
非
這

就
是
傳
說
中
的
﹁
度
盡
劫
波
兄
弟
在
，
相
逢
一
笑
泯
恩
仇
﹂
？

一
九
六
○
年
代
，
有
人
就
此
事
當
面
問
及
聞
承
烈
：
韓
復
榘
當
時
果
真
曾
派
人
去
殺
你
們
？
聞
笑
道
：

﹁
韓
向
方
什
麼
時
候
殺
過
西
北
軍
的
弟
兄
？
那
完
全
是
一
場
誤
會
。
再
說
了
，
韓
向
方
和
我
是
什
麼
關
係
，
他

要
殺
我
？
笑
話
！
﹂

三
十
一
日
下
午
，
李
興
中
一
行
回
到
華
陰
，
向
馮
玉
祥
報
告
在
洛
陽
被
韓
復
榘
軟
禁
經
過
。
馮
似
有
所
悟
，

問
鄧
哲
熙
、
傅
正
舜
等
省
府
廳
長
：
﹁
韓
在
河
南
當
主
席
，
你
們
有
沒
有
難
為
他
的
地
方
？
﹂
鄧
說
：
﹁
用
人
、

行
政
，
事
事
全
聽
他
的
呀
！
﹂
傅
也
說
：
﹁
韓
要
用
錢
，
我
們
一
向
如
數
照
給
，
並
沒
有
遲
誤
過
呀
！
﹂
都
是

一
臉
的
無
辜
。
馮
說
：
﹁
全
是
由
於
我
一
個
人
昏
聵
糊
塗
，
叫
大
家
受
驚
。
可
是
韓
這
回
事
，
你
們
全
打
算
把

︵
註
一
一
︶ 

吳
錫
祺
：
︿
廣
寒
十
友
﹀
，
︽
文
史
資
料
選
輯
︾
，
第
十
六
輯
，
第
一
百
七
十
三
頁
。
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我
蒙
在
鼓
裡
，
把
我
的
眼
睛
、
耳
朵
全
堵
得
緊
緊
的
，
叫
我
一
點
也
不
知
道
，
不
知
你
們
是
什
麼
意
思
！
﹂
最

後
歎
了
口
氣
就
散
了
。
︵
註
一
二
︶

幾
十
年
後
，
時
過
境
遷
，
鄧
哲
熙
撰
文
承
認
：
﹁
韓
當
河
南
省
主
席
後
，
因
為
省
府
全
班
人
馬
都
是
直

接
給
馮
辦
事
的
人
，
他
不
能
為
所
欲
為
，
所
以
經
常
不
問
省
府
之
事
，
常
常
外
出
巡
視
。
﹂
﹁
韓
當
主
席

後
，
各
廳
廳
長
還
是
馮
兼
主
席
時
期
的
原
班
人
馬
，
韓
不
能
隨
便
撤
換
，
只
不
過
當
了
一
個
空
頭
主
席
而

已
。
﹂
︵
註
一
三
︶

二
十
六
日
傍
晚
，
儘
管
還
有
一
個
步
兵
團
和
炮
兵
團
尚
未
到
達
洛
陽
，
部
隊
還
是
按
預
定
計
畫
在
洛
陽
車

站
集
合
，
整
裝
待
發
。
出
發
前
，
韓
復
榘
又
召
集
總
指
揮
部
各
處
人
員
開
會
，
就
發
動
東
進
之
初
衷
做
進
一
步

的
陳
述
，
最
後
，
他
斬
釘
截
鐵
地
說
：
﹁
我
就
這
麼
幹
了
！
你
們
大
家
有
什
麼
意
見
？
不
願
意
跟
我
的
，
可
以

隨
便
。
﹂
稍
等
片
刻
，
韓
見
沒
人
提
出
異
議
，
便
點
名
問
參
議
田
文
忠
；
﹁
田
先
生
，
你
怎
麼
樣
？
﹂
田
應
聲

道
：
﹁
一
定
跟
著
總
指
揮
走
！
﹂
韓
連
聲
說
：
﹁
好
，
好
。
﹂
︵
註
一
四
︶

田
文
忠
是
保
定
軍
校
第
九
期
畢
業
生
，
原
是
西
北
軍
鋼
甲
車
團
團
長
，
初
入
韓
幕
不
久
，
暫
時
給
了
個
﹁
參

議
﹂
的
名
義
，
因
此
韓
對
他
很
客
氣
。

︵
註
一
二
︶ 

吳
錫
祺
：
︿
廣
寒
十
友
﹀
，
︽
文
史
資
料
選
輯
︾
，
第
十
六
輯
，
第
一
百
七
十
四
頁
。

︵
註
一
三
︶ 

鄧
哲
熙
：
︿
韓
、
石
叛
馮
和
閻
、
馮
聯
合
反
蔣
的
經
過
﹀
，︽
文
史
資
料
選
輯
︾
，
第
一
輯
，
第
四
十
七
頁
。

︵
註
一
四
︶ 

田
文
忠
：
︿
追
隨
韓
復
榘
投
蔣
﹀
，
︽
一
代
梟
雄
韓
復
榘
︾
，
第
三
十
頁
。
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會
後
，
韓
復
榘
下
令
全
體
官
兵
登
車
，
一
律
不
准
帶
行
李
，
部
隊
皆
輕
裝
出
發
。
另
留
下
新
兵
一
團
由
孫

桐
萱
指
揮
，
向
西
布
置
警
戒
。

是
日
夜
，
第
三
路
軍
總
指
揮
部
的
專
車
因
車
輛
擁
塞
而
停
在
偃
師
車
站
，
據
報
二
十
師
第
六
十
旅
被
龐
炳

勳
師
阻
於
黑
石
關
，
韓
復
榘
下
車
，
親
赴
前
線
指
揮
作
戰
，
參
謀
長
李
樹
春
率
騎
兵
團
留
守
偃
師
，
擔
任
預
備

隊
。

黑
石
關
位
於
鞏
縣
西
南
二
十
五
里
的
上
司
鎮
，
北
臨
黃
河
及
隴
海
鐵
路
，
南
倚
嵩
山
，
東
濱
洛
水
，
為
洛

水
津
渡
處
，
故
亦
名
﹁
黑
石
渡
﹂
。
洛
水
東
有
黑
石
山
，
與
邙
嶺
夾
岸
，
相
對
如
門
，
為
驛
路
咽
喉
，
關
以
山

為
名
，
扼
鞏
、
洛
之
中
，
為
歷
代
兵
家
必
爭
之
地
。
龐
炳
勳
師
在
黑
石
關
附
近
幾
個
山
頭
構
築
工
事
，
據
險
以

守
。

韓
部
二
十
師
擔
任
攻
堅
任
務
的
是
第
六
十
旅
，
另
有
馬
鴻
逵
部
一
旅
協
攻
，
向
黑
石
關
頻
頻
發
起
進
攻
，

遭
到
龐
軍
頑
強
抵
抗
。
部
隊
在
強
渡
洛
水
時
傷
亡
很
大
，
戰
鬥
持
續
至
翌
日
上
午
十
時
，
六
十
旅
付
出
慘
重
代

價
，
兩
位
團
長
負
傷
，
三
團
團
長
李
益
智
被
俘
。
旅
長
萬
國
楨
率
殘
部
繞
道
黃
河
北
岸
去
開
封
，
所
部
唯
一
保

存
比
較
完
整
的
張
青
秀
團
進
了
山
，
出
鄂
嶺
口
，
奔
禹
縣
。                                     

留
在
洛
陽
殿
後
的
孫
桐
萱
一
直
沒
有
接
到
來
自
黑
石
關
方
面
的
消
息
，
只
聽
說
孫
良
誠
之
梁
冠
英
師
一
部

已
接
近
洛
陽
，
為
避
免
兩
軍
接
觸
，
傷
了
和
氣
︵
孫
軍
進
展
極
慢
，
顯
然
是
不
願
與
韓
軍
兵
戎
相
見
︶
，
乃
於

二
十
七
日
中
午
率
部
乘
火
車
離
開
洛
陽
東
開
。
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孫
桐
萱
在
偃
師
車
站
見
到
李
樹
春
及
總
部
人
員
，
才
知
道
黑
石
關
戰
事
很
不
順
利
。
李
對
孫
說
：
﹁
主
席

走
時
曾
研
究
過
，
如
黑
石
關
通
不
過
，
我
們
可
以
繞
道
鄂
嶺
口
、
登
封
向
開
封
轉
進
，
你
看
怎
麼
辦
？
﹂
孫
也

同
意
不
能
在
此
久
留
，
免
遭
東
西
兩
面
夾
擊
之
虞
，
遂
下
令
總
部
各
處
人
員
一
律
下
車
，
只
帶
重
要
文
件
、
器

材
，
笨
重
物
資
及
行
李
一
概
拋
棄
，
在
騎
兵
團
掩
護
下
，
徒
步
進
山
，
出
鄂
嶺
口
，
向
登
封
前
進
。
臨
行
前
每

人
向
軍
需
處
領
銀
元
五
十
元
為
路
費
，
分
途
出
發
。

從
偃
師
到
登
封
計
三
十
一
公
里
，
山
道
坎
坷
崎
嶇
，
全
是
砂
石
路
，
號
稱
﹁
十
八
盤
﹂
，
行
走
艱
難
。
當

日
傍
晚
，
李
樹
春
、
孫
桐
萱
等
總
部
人
員
方
走
出
鄂
嶺
口
，
來
到
中
嶽
廟
，
這
裡
距
聞
名
華
夏
的
少
林
寺
已
經

很
近
了
。

位
於
登
封
縣
的
道
觀
中
嶽
廟
是
一
組
仿
北
京
故
宮
的
龐
大
建
築
群
，
占
地
三
十
七
萬
平
方
米
，
其
宏
模
巨

制
，
不
僅
在
河
南
，
即
是
在
全
國
的
寺
廟
中
也
是
首
屈
一
指
。

少
頃
，
聽
說
韓
主
席
馬
上
就
到
，
李
樹
春
、
孫
桐
萱
等
立
即
前
往
鄂
嶺
口
外
迎
接
，
只
見
韓
復
榘
帶
著
一

名
隨
從
風
塵
僕
僕
而
來
。
李
、
孫
等
趨
前
詢
問
黑
石
關
戰
事
。
韓
說
：
﹁
六
十
旅
全
打
光
了
。
黑
石
關
形
勢
很

險
，
前
面
有
條
大
河
，
部
隊
在
敵
前
渡
河
強
攻
，
傷
亡
很
大
，
攻
了
幾
次
不
成
，
我
聽
說
你
們
已
在
偃
師
下
車

進
山
，
遂
令
各
部
隊
相
機
繞
道
東
進
，
各
走
各
的
。
我
身
邊
還
有
幾
十
名
手
槍
隊
，
現
在
後
邊
。
﹂
︵
註
一
五
︶

韓
復
榘
等
來
到
中
嶽
廟
，
休
息
幾
十
分
鐘
，
正
準
備
吃
晚
飯
，
忽
聞
槍
聲
，
據
報
是
龐
炳
勳
部
騎
兵
跟
蹤

︵
註
一
五
︶ 

孫
桐
萱
：
︿
韓
復
榘
叛
馮
投
蔣
紀
略
﹀
，
︽
文
史
資
料
選
︾
，
第
五
十
二
輯
，
第
一
百
四
十
九
頁
。
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而
至
。
韓
命
新
兵
團
擔
任
掩
護
，
其
餘
人
員
徒
步
向
禹
縣
轉
進
，
次
日
下
午
才
到
達
目
的
地
。

龐
炳
勳
部
騎
兵
只
是
奉
命
驅
趕
，
並
未
繼
續
追
擊
。

韓
復
榘
等
在
禹
縣
休
息
兩
天
，
一
面
與
各
方
聯
絡
，
同
石
友
三
、
馬
鴻
逵
約
定
在
鄭
州
會
面
。
三
十
日
，

韓
帶
參
謀
長
李
樹
春
及
總
部
必
要
人
員
在
石
友
三
派
來
的
部
隊
護
送
下
前
往
許
昌
，
次
日
在
許
昌
與
自
南
陽
趕

來
的
石
友
三
匆
匆
晤
面
後
，
當
晚
即
乘
火
車
赴
鄭
州
。
孫
桐
萱
率
總
部
其
他
人
員
及
新
兵
團
徒
步
經
許
昌
赴
開

封
。
孫
一
行
到
達
開
封
時
，
韓
復
榘
也
趕
到
了
。

二
十
師
第
五
十
八
、
五
十
九
兩
旅
取
道
鄂
嶺
口
、
登
封
、
禹
縣
會
師
開
封
；
未
跟
上
大
隊
的
五
十
八
旅
陳

友
賢
團
、
五
十
九
旅
史
慶
棠
團
和
六
十
旅
張
青
秀
團
約
三
千
人
經
禹
縣
、
許
昌
，
沿
平
漢
路
徒
步
走
到
和
尚
橋

車
站
，
登
上
總
部
派
來
的
火
車
。
到
達
鄭
州
時
，
韓
復
榘
親
自
到
車
站
迎
接
，
見
面
後
韓
連
聲
說
：
﹁
大
家
來

了
就
好
，
大
家
來
了
就
好
！
﹂

二
十
師
炮
兵
團
︵
團
長
李
軒
德
︶
自
陝
州
東
進
洛
陽
途
中
，
因
走
漏
消
息
，
在
峽
石
鎮
被
梁
冠
英
師
繳
械
，

李
團
長
被
放
歸
韓
部
。

韓
復
榘
發
動
﹁
甘
棠
東
進
﹂
至
此
告
一
段
落
。

六
月
七
日
，
龐
炳
勳
來
到
華
陰
向
總
司
令
述
職
，
報
告
在
黑
石
關
截
擊
韓
部
情
形
，
並
出
示
勸
韓
及
早
悔

悟
之
信
，
受
到
馮
玉
祥
的
誇
獎
。
九
日
，
龐
向
馮
辭
行
，
馮
﹁
步
行
送
至
郊
外
，
珍
重
而
別
﹂
。
鑑
於
以
往
在

馮
軍
中
，
龐
一
向
是
眾
將
笑
罵
的
對
象
，
即
使
是
日
前
，
孫
良
誠
在
洛
陽
與
李
興
中
等
人
談
話
，
仍
直
呼
﹁
龐
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瘸
子
﹂
如
何
如
何
。
馮
乃
勸
告
諸
將
：
龐
﹁
此
次
對
我
團
體
，
赤

膽
忠
肝
，
令
人
感
泣
，
應
常
與
聯
絡
，
以
增
情
感
﹂
。
︵
註
一
六
︶

三
年
後
，
馮
玉
祥
在
察
哈
爾
組
織
﹁
抗
日
同
盟
軍
﹂
，
就
是

這
位
﹁
赤
肝
忠
肝
﹂
的
龐
炳
勳
奉
蔣
介
石
之
命
前
往
討
伐
，
只
是

在
二
十
九
軍
將
領
揚
言
﹁
龐
瘸
子
要
是
敢
去
打
馮
先
生
，
我
們
就

打
斷
他
另
一
條
好
腿
！
﹂
之
後
才
停
止
進
攻
。
事
後
，
馮
難
過
地

說
：
﹁
我
在
察
哈
爾
抗
戰
的
時
候
，
他
︵
指
龐
︶
受
了
別
人
的
慫

恿
，
要
到
察
哈
爾
去
當
主
席
，
要
領
著
頭
去
打
我
。
﹂
︵
註
一
七
︶

馮

在
察
的
抗
日
活
動
失
敗
後
，
無
處
可
去
，
最
後
還
是
韓
復
榘
派
專

車
把
馮
體
面
地
接
到
山
東
泰
山
。

︵
註
一
六
︶ 

︽
馮
玉
祥
日
記
︾
，
一
九
二
九
年
六
月
十
四
日
。

︵
註
一
七
︶ 

馮
玉
祥
：
︽
我
的
抗
戰
生
活
︾
，
第
四
十
五
頁
。

第
十
四
師
師
長
龐
炳
勳

第
十
七
師
師
長
馬
鴻
逵


